

SUNING 苏宁电器

来苏宁把幸福搬回家

四月一日至五日

感恩四月天

苏宁2011清明黄金周感恩盛惠

情感在传统节日里发芽，文明在时代发展中进步
当传统节日与文明大潮碰撞，我们想到了尊崇及传承
在祭祀、寻根的同时，何不将爱洒向身边
着胜 感恩、馈赠、和谐...关注长辈的衣食住行
苏宁电器倡议在节日为长辈送上关爱！

感恩返券王

4月1日至5日，购空调/彩电/冰箱/洗衣机/灶具/消毒柜/
吸油烟机/热水器单件商品，在供货基础上：

满500元 返200元 现金券
满3000元 返600元 现金券
满6000元 返1200元 现金券

现金券可在购买全馆任意商品时冲抵现金，没有任何限制。
特价机、特等奖、明示品等不参与，详情请见店内海报。

感恩豪礼王

4月1日至5日，购彩电/空调/洗衣机/冰箱/热水器/油烟机/灶具/
消毒柜两件以上商品：

满3555元 送29寸彩电一台或蓝光DVD一台
满7555元 送佳能数码相机或1.5P空调一台
满11555元 送37寸液晶电视一台或华硕笔记本一台
满15555元 送42寸液晶电视一台

特价机、特等奖、明示品等不参与，不与其它活动同时叠加。

感恩优惠

4月1日至5日，购彩电/空调/冰箱/洗衣机/
厨卫产品单件：

满800元 优惠120元
满2500元 优惠300元
满5000元 优惠600元

特价机、特等奖、明示品等不参与，不与其它活动同时叠加。

4月9日-4月11日

我为空调

“疯”

苏宁电器第21届空调节盛大开幕

全省34家门店同步启动

不管是“万人空巷抢空调”！
还是“逆势价格大决战”！
不如苏宁“我为空调‘疯’”！

苏宁空调连续17年全国销量领先
苏宁空调连续21年服务自营全国领先
全球400亿集中采购确保价格更低，资源更多

全球14大空调顶级品牌全线参加，选择特多！
苏宁在工厂品牌集体“狂”惠的基础上再特惠，价格特低！
价保30天，送8年保修服务金卡，无后顾之忧！
全省免费配送，上门安装，服务特优！

极限认筹“疯”享大优惠

即日起至4月8日，可至苏宁电器全省34店预交定金参加认筹活动：

预交20元换100元 预交20元换100元 限时100元以上空调时抵用
预交30元换300元 预交30元换300元 限时300元以上空调时抵用

特价机、特等奖、明示品等不参与，可与其他促销活动同时叠加，详情请见店内海报。

极限团购“疯”一样的让价

即日起至4月8日，即可根据自己的需求至苏宁电器各门店报名
参加苏宁“空调大团购”活动，此次大团购活动的空调机型价格均低
于市场价格30%-50%，前所未有的价格，“疯”一样的让价。

本馆更多活动详情请见店内海报或拨打4008282740

30天价保更放心

苏宁郑重承诺，在苏宁购物
30天内，如所购商品出现降价，或
同城其他家电卖场购买到同品牌同
型号产品低于苏宁成交价，凭购物
发票至苏宁门店将全额退还差价。

21年服务自营全国领先
购空调，5000户空调免费清洗，支
架全免费(限重)，还送价值666元
8年免保服务金卡(预约客服电话
4008-365-365)。

苏宁易购 网络地址 www.suning.com
南京总部 4008-365-365
集团采购 江苏地区 4008-198-198

“毛主席的睡衣
有73个补丁”

99位湖湘儿女乘专机赴京缅怀毛主席
他们都和主席“有缘”，都有动人的故事



毛主席的堂侄、韶山管理局原副局长毛岸平回忆幼时见到毛主席的情形。

今年清明，99位湖湘儿女将乘专机
进京，缅怀伟人、祭奠人民英烈。3月31
日上午，记者从湖南广播电视台召开的
新闻发布会上了解到，这99位代表湖湘
儿女进京人员名单，是从700多位报名
者中层层筛选出来的，每一位都怀揣着
一份对伟人和英烈的崇敬之情，珍藏着
一份动人的故事。

在这99位成员当中，有省军区原副
政委黄祖示少将，有曾经为毛主席贴身
服务过的韶山管理局的廖时禹老人、在
韶山学校与毛主席合影并为主席系上
红领巾的蒋涵雨夫妇、前共产国际代表
李德之妻肖月华之女肖燕、全国唯一的
毛泽东像章民间收藏家雍晓春先生；还
有来自毛泽东主席母校——湖南第一
师范的师生代表，以及我省各地的优秀
共产党员、全国劳动模范、少数民族代
表。

毛岸平：初见堂伯时太紧张

“堂伯逝世后，我基本上每年都会
去北京祭奠。这么多人乘专机北上缅怀
毛主席，还是首次。”67岁的毛岸平是
毛泽东堂弟毛泽连的长子，也是毛主席
一家至今唯一仍生活在韶山的近亲，曾
多次见到毛主席。然而，第一次与主席
见面的场景，恍如昨日终生难忘。

1959年，毛泽东回到阔别32年的家

乡，15岁的毛岸平第一次见到了堂伯。
“很紧张，也很害羞。”毛岸平说，当时
毛泽东一下车，就亲切地和他握手，一
边笑着问：“你是哪个的儿子啊？”“我
是我爸爸的崽！”毛岸平激动地指着身
后的父亲毛泽连回答。

“我的回答让现场的人都笑了。”回
忆起当年的那一幕，毛岸平开心地笑着
说，当天晚上，他还在韶山宾馆一号楼，
与主席吃了第一餐饭。

廖时禹：主席的睡衣有73个补丁

“不仅仅是缅怀伟人，更重要的是
感受伟人的力量。”廖时禹老人回忆，
1969年毛主席生活在滴水洞的十多天
里，身为管理员的他天天能见到主席。
“毛主席爱吃家乡的土菜、每天只吃两
顿饭、睡4个多小时、生活节俭得穿着
73个补丁的睡衣就是不肯换。”

“组织这次活动，完全是出自对毛
主席等老一辈无产阶级革命家和人民
英雄的怀念。”湖南广播电视台副台长
罗毅表示，4月4日，由99位湖湘儿女
组成的团队将搭乘专机进京，清明节当
天将在毛主席纪念馆举行缅怀活动，敬
献花篮，诵读《湖湘儿女的思念》。之
后，湖湘儿女还将到天安门广场人民英
雄纪念碑前祭奠人民英雄。

■记者 胡信锋 实习生 阳巧玲

清明·祭奠

清明近，鲜花走俏价格看涨

市民：鲜花祭亲人，比烧纸环保方便

本报3月31日讯 清明节就要到
了，随着祭祀高峰的到来，鲜花销售也
开始逐步升温，长沙市区花店里的白菊
花、黄菊花、百合花等身价也开始见涨。
业内人士提醒，清明祭扫时，市民可以
提前到花店预订，一般都有优惠。

今天，记者走访长沙市多家花店发
现，由于祭祀用花需求量大增，许多花
店都将菊花、康乃馨等鲜花摆在显眼的
位置，成束菊花含苞欲放，不时有市民
前来购买，菊花、百合花等鲜花价格比
往年同期有所上涨。

“只要是白色和黄色的花，都会涨
价。”在兴汉门经营水果鲜花生意的刘
女士告诉记者，菊花平时销量少，主要

是看望病人和祭奠亲人用得最多，而洁
白的百合、粉红的康乃馨这些寓意比较
好的花，平时买的人就多，更别说现在了。
“我们也没多挣，批发价涨了。”

据了解，由于冬天气温偏低，鲜花
生长期变长，导致花供应量减少，加之
清明来临需求量大，也让鲜花价格一路
上扬。“我估计从2日到5日这几天，鲜
花的价格会达到最高点。”

尽管鲜花价格上涨，但是市民买花
的热情不减，有买单支的，也有买花束
的。花了百多块钱买了两束鲜花的谭先
生说，用鲜花来祭奠亲人，既方便又环
保，比烧纸的方式好多了。

■记者 胡信锋 实习生 阳巧玲